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ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

ДУМКА  

Ми провели аудит фінансової звітності ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА 

ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«АТОМСЕРВІС», код ЄДРПОУ 22432779 (надалі за текстом – ДПЕМ ПрАТ 

«АТОМСЕРВІС» або Підприємство) станом на 31 грудня 2025 р. та за рік, що 

закінчився на вказану дату, та складається з фінансової звітності малого підприємства, 

яка включає: 

- баланс (форма № 1-м) станом на 31.12.2025 року; 

- звіт про фінансові результати (форма № 2-м) за 2025 рік; 

- примітки до річної фінансової звітності за 2025 рік, що включають стислий 

виклад значущих облікових політик та інші пояснювальні примітки. 

Фінансова звітність складена відповідно до концептуальної основи та форм, 

викладених в Національному положенні (стандарті) бухгалтерського обліку 25 

«Спрощена фінансова звітність». Концептуальною основою складання даної звітності є 

національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, прийняті в Україні і діючі 

на дату складання звітності. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, розкриває в усіх суттєвих аспектах 

достовірно та об’єктивно фінансову інформацію згідно з національними положеннями 

(стандартами) бухгалтерського обліку та відповідає вимогам законодавства з питань її 

складання.  

 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, надалі – МСА. Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по 

відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 

вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 
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КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. 

Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо 

цих питань.  

Додатково до питань, описаних в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервної діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими 

питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

 

Ключове питання 

аудиту 

Опис аудиторських процедур 

Основною діяльністю 

підприємства є 
розподілення 

електричної енергії.  В 

рамках здійснення 

даної діяльності 

підприємство укладає 

договори на 

виконання послуг на 

території України. 

Щомісяця відображає 

в обліку фізичні 

обсяги наданих послуг 

на підставі первинних 

документів. 

Ми обговорили з керівництвом питання організації обліку 

виконання послуг з розподілення електричної енергії, існуючу 

систему внутрішнього контролю обліку реалізації таких 

послуг. 

Ми провели аналіз операцій, відображених в бухгалтерському 

обліку, на предмет наявності операцій з компаніями, 

розкритими керівництвом і зіставили з даними, наведеними в 

розкриттях до фінансової звітності. 

Нами були застосовані як процедури зовнішнього 

підтвердження (надання запитів контрагентам), так і 

альтернативні процедури, зокрема, звіряння регістрів обліку, 

перевірка первинних документів, тестування відповідності 

відображення інформації в регістрах обліку даним первинних 

документів. 

Ми вибірково переглянули первинні документи з реалізації за 

січень 2025 року щодо виявлення сум, що належать до 

операцій 2024 року. 

 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Як зазначено в Примітках 2.1 та 4.17 до фінансової звітності, враховуючи специфіку 

електроенергетичної галузі, а саме: безперервність циклу «виробництво - передача – 

розподіл  - споживання» електричної енергії, ця фінансова звітність підготовлена на 

основі припущення про безперервну діяльність підприємства, відповідно до якого 

реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. 

Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому 

випадку, якби Керівництвом було прийняте рішення, що використання припущення 

про безперервність діяльності, як основу для бухгалтерського обліку, є прийнятним, 

але існує суттєва невизначеність, яка полягає в наступному. 

Діяльність Підприємства знаходиться і продовжуватиме знаходитися в найближчому 

майбутньому під впливом безперервної політичної та економічної невизначеності в 

Україні, під впливом постійного збільшення вартості енергоносіїв. 

У 2025 році діяльність Підприємства зазнала значного впливу війни, наразі існує 

суттєва невизначеність щодо розвитку військового вторгнення Російської федерації на 

територію України, його тривалості та відповідно впливу на безперервність діяльності 

Підприємства, його персонал, ліквідність та збереження активів. Виявлення суттєвої 

невизначеності є важливим для розуміння фінансової звітності користувачами та 

попереджає їх про цю проблему.  

Фінансова звітність містить належне розкриття цього питання. Нашу думку не було 

модифіковано щодо цього питання. 
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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 

НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання  

фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) фінансової 

звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 

визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 

містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі,  

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються  безперервної діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський  персонал або планує 

ліквідувати Підприємство, чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями Підприємства - це наглядова рада 

ПрАТ «Атомсервіс», яка несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового 

звітування Підприємства. 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 

випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 

рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 

завжди виявить  суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано  очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 

користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 

та професійний скептицизм протягом усього  завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми  та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 

внаслідок  помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту,  

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а  не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

•доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності, як основи для бухгалтерського 

обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо  подій  або умов,  що може поставити під значний сумнів здатність 

Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми 

доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 

привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 

фінансовій звітності, або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 

модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі. 
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• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 

що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь – які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами 

під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають 

на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних 

заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо 

законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, 

або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 

висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 

очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОГОВІР 

 
Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАНДАРТ-АУДИТ» 

Ідентифікаційний код юридичної особи 

суб’єкта аудиторської діяльності: 
23980886 

Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності: https://standart-audit.com/ 

Дата та номер договору на проведення 

аудиту:  
№ 1932 від 19.01.2026 

Дата початку та дата закінчення проведення 

аудиту : 
19.01.2026 - 30.04.2026 

Обов’язковий аудит фінансової звітності Так 

Завдання з надання обґрунтованої 

впевненості: 
Ні 

Місцезнаходження: 01054, м. Київ, вул. Ярославів Вал, буд. 6, оф. 8. 

Реєстрова інформація : №1259 у розділі суб’єкти аудиторської діяльності, 

які мають право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять 

суспільний інтерес 

Телефон: + 38 050 383 57 13 

 

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного 

аудитора, є: Запорожченко Наталія Євгенівна, яку включено до Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності під № 101 868. 

 

 

 

           Ключовий партнер з  аудиту                                     Запорожченко Н.Є. 
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,{ogamr I
Ao Haqiona,rrnoro uoaoxennr (cranAapry)

@inancosa 3BiTHicrr, MaJroro niAupneMcrBa

,4ara(pix,*ricnp,.trrcJro)

Ko.qr

2026t01t01
224:t2779

UA4UU4I" 5UUIUU45U6E

160
3!i.13

sa €,{PIOY
gaKATOTTI t

Opnanisaqifi no-npaaoaa 1popua rocnoAaprcBaHHt .{otipne nirrp ga KOII@I
Bug exonoui vnoi aiqlrlnosri Po3noAueffi eneKTpoeHeprii ga KBEI
Cepe4ru ri.nrricrr upaqirnurin, oci6

Tnc. rpH. 3 oAHlrM AeCTTKOBnM 3HAKOM

@
Ogruaqa nrzuipy:

A.4peca" reaerpon 57739

l.Eananc ua 3lrp,ytr.2025 P.

(Doprua Ne l-u Ko4 sa !KY,( IE0 1006
ArrIas Ko.a

prAKa
tla noqaToK

3BlTHofO POrg/

Ha KIIIEIIb

3BiTHoro nepioay
2 3 4

I. Heo6oporni ar(Tr{Brt
HeuarepialrHi arcruan 1000 l{ 5 70,21

Flepnicua napricrr 1001 238,0 299,7
I{aronuqena auopruaaqi.a I002 ( r22,s ) ( 229,3 )
Heanepueui ranira:nHi iHsecruqii I005 I 398.8 r 42)', t

(rcHoBHl 3aoobfi : t0l0 53 817,9 5l4I:t,0
nepBrcHa BapTlcTb l0l I 107 731,8 I l3 66,8,9
3HOC t0t2 ( 53 913,9 ( 62 2s3,9
AoBrocrpoKoBr bloronqHl aKrI4BH 1020

AOBTOCTpOKOBI EIHaHCOBI lHBeCTLtqlr 1030
Inuri neo6oporHi arruen 1090
Vcroro sa por4ifioM I 1095 55 332,2 52 9l

II. O6oporni aKTlrBtr
3anacu : I 100 4 437,6 4 195.0
y roMy rrncnl rorona npo4yxqil l 103

floroqsi 6iorori,{Hi arcruelr ll0
l{e6iropcrra :a6oproraHicrr :a npo4ylqiro, ToBapr{, po6oru, nocnyru t25 5 980,2 6 030,8
l{ebiropcma ta6oproaanicrr 3a po3paxyHKauu e 6ro4xero*r t35 304,0 444, I
y roMy qucnt 3 noAarKy Ha npn6y'roK 136 300,6 444,3
IHIIIa noToqHa,UoOtTopcbrca 3aOo proBaHlcTr, 155 485,2 6l4,iJ
lorouHi <pinaHcori innecruuii t60
polxl Ta tx oKBIBaJIoHTI{ 65 987,2 I r7t,4

Burparu r'lafi6y'trix nepioain 70 o? 9,8
IHIIIl obopoTHl aKruBI4 90 799,5 r 132,,5

Ycroro sa pos4inou I 195 r3 003,4 l3 599r,0
lII. Heo6oporui arruru, yrpuruyeani gJrf, rrpoAarr{y, Ta rpyfltr ru6yrrr 200
Eananc 1300 68 335,6 66 5 t0',I



llacua KoA

PqAxa

tla tIoqaToK

3BITHOTO pOKy

tta KHEIIb
gsirHoro nepioay

2 3 4

L B.racnuit xaniran
3apeecrpoaaunft (naftoarafi) raniran 400 244,7 248,7
Ao,qarronnfi ranira:r 410 962,0 954,9
Peaepour.rfi rar[iTan 41 62.0 62,2
Hepo3[oAlneHr4ft npn6y'ror (Henorpurnfi t6uror) 420 53 702,8 47 62:,6,6

Heonraqenufi ranira:r t425 ( ) ( )
Vcroro ra por4i,nou I 1495 54 975,5 48 89'2,4

IL floeroctpor<osi ro6oo'ssaurra, qirrroee Sirrarrcloauur ra ga6esue.reHus 1595 | 270,5 I 7 ti3,8
II. floro.nri so6on'ssanur

Koporrcocrporoni rpe4uru 6aurdn I600
floroqna KpeAr4TopobKa 3a6opnonauioru sa:

AOBTOCTpOKOBT4MLI 3OOOB. 13aHHtMr.t 610
roBapI,I, po6orn, nocJD/rr,r 6t5 2 206,1 4 08':J,4
po3p:xyHKaMr.r 3 oro,qxeToM 620 147t,6 '2 U4lt,I
y roMy rrncnl 3 no,qarrg/ Ha npra6yrox 621
po3paxyHKaMr,r 31 cTPaxJBaHH.f, 625 568,2 592.8
po3paxyHKaMH 3 OnJraTH npaql t630 2 029,9 2 158,8

.{oxo4ra vafi 6y'rHix uepiogin 1665
IHrrri noroqHi go6oB'sgaHH.g 1690 5 813,8 7 0l',t,2
Ycboro sa pos4i.lrou lll 1695 12 089,6 l5 898,9
lv. JoooB'r3aEun, noB'ncani e ueooopornnMrr aKTrrBaMrr, yTp[ltq/BaHrfllrrt AJrrl
npoAarrry, Ta rpl.rraMr{ au6yrrr

1700

Ba.nauc 1900 68 335,6 66 5 r0,l

9racrrafi Aoxi.u sil pearigauii npoAynlii (roaapia, po6ir, uocnyr

(ronapin, po6ir, nocnyr)

Bxrparu (2050 + 2l8O + 2270)
uauconuft p.SylbJgl Io orroaarKyBaHHr (2280 - 228 5)

2. 3air upo Qinancoai pe3yJrbrar[
3a Pirc 2025 p.

Oopr'ra Ne 2-rrl Koq la,4KV,4

G"rrexca.udp

M"*o3_lprtg lg""nipgg
(iuiqia:rx, npi:nHrqe)

HHrIb ra repuropifi reparopia:rbHux rpoMa,q



.{ovipne nignpuerrlcrBo eJreKTp[qHrlx rlrepern

flpunarHoro arqiouepHoro roBapr.tcrBa <<Aroucepnic>>

Ilpruwimxu do Qiuaucoeoi'saimuocmi cmaHoM ua 3l epydun 2025 pory
ma sa pirc, u1o saxiuvuec.n Hq so3Hctueuy )o*,

(e mucnvax epuleHb g oduuJtt decnmrcoeutt en'arcou)

ITPHMTTKH AO €THAHCOBOI SBTTHOCTT
AIIEM IIpATTTATOMCEPBICI

3A 2Oi25 PIK

l.Saraarna inSopMaqis

,,I[ovipne ninnpneucrBo eaeKT1frrtrnrrx Meperx IIpAT aArorucepBior,
xoa eAP|IOy 22432779 (naaarti - ni4upzervrcrBo) 3acHoBaHe ea piureHnavr
3afalbHr..rx e6opin axqionepie BAT uAro:vrcepeicu siA IO.O2.1995p. ta s4ificnrce
cBoro 4ia^rrrHicm ei4uoei4no Ao 4irovoro 3aKoHoAaBcrBa YxpaiHz, aKTiB
3 CHOBHI4KA.

MafiHo ni,qupzevrcrBa craHoBl-rrrb ocuoBui Sou4z , o6iroei Korrrrt4, a ra.Ko>K
iuuri MarepialbHi qir+rocri, Bapricrb nKvrx ei4o6pa:raerbc.s y caMocrifiHoMy
6arralrci ni,qnpuevrcrBa. Craryrnrafi rauira.rr cKla,r(ae 248 667,41 rpH.

Ocrrosrri siq,ouocri npo uinnpneMcrBo

In$opuaqia upo oAepx€Hi dqeneii (4oeeonz) ra isuri 4osaiarni AorcyveHTrz Ha
oKpeMi Bvr Au 4i-azrrn o cri

3eirHlzlrd uepio4ovr lns ni.qnpr4eMcrBa e KaleHAapuuir. pir s 01.01 .2O2Sp. no
3I.I2.2O25p.

Cepe,qna xir$xicm upaqienur<ie ni4npraevrcrBa nporsfoM esirHoro uepip.qr
craHoBkrrr I43 oci6.

Aara 3arBepAx(eHHs $inancoaoi seirHocri 4o Br4rycKy 26.02.2026 poxy.

2.Ocuog,a Epe.qcraBIr,eEEE infopruaaii
2. I . 3araarni uoaox<eErrg

IIoeHe nafivreHynarHa ,{ovipne ni,qnpraeucrBo eleKTprrqHux Mepex(
rrp.aBarHoro axqionepnolo roBapzcrBa
<Ar:ovrcepaico

Cxopo.reHe xaftnaenyeanHr

AI:EM IIpAT nArovrcepeicn

Opranisaqifi no -npaeoea 6oprda ,I[o .ripHe ni,anpuervrc-rao
KOA EAPNOY 22,+32779
MicqeenaxoA)KeHH.rr ni,qnprzervrctea Kc,rvryna.rsna s ona, 6yA . | 2 - A, tvr. IOxrHoyxpainc:rx,

Mraxonaiecrxa o6nacru. 5 5 00 I
@arrrz.*ra (norurona) aApeca Kc,rvrynanrna eona,6y4 . 12- A, u. IOx<noyxpainc:sx,

Mnxoaaiecrxa o6zracru. 5 5 00 1
ren/Saxc (0s 136)5-64-68
.I(ara 4ep:xaeHoi peectpauii 14.06. 1995p. e.trP 1 525 1 2oooooooooT 2.

In4zei,4yaarnrarl noAarxoezfi HoMep 22,13277I4O99
Bu4u 4i-arrrHocri Poeno4irrenHs eleKTprz.rnoi eneprii

Cepis ra Ns Tepuin 4ii Bl'ap' p:jatrrrocri Opran
niuensyaaHHs

1467 oe3cTpoKoBa Posuo4,izrenn-a eaextprasrroi
eneprii

HKPEKII



{ovipHe ni4npnemcrBo eJrercrputrnr{x rltepex

IlpraarHoro arqioHepHoro roBapucrBa <<Arolrcrepnio>

Ilpuadmxu do Qiuaucoeol seimuocmi cmaHow ua 3l epydun 2025 pory
ma sa pil<, uqo saxiuvuec.r Ha 3a3HctverD, damy

(e mucnvax zpulevb s oduuM decnmrcoeuu shrax

@inaHcoea eeirHicru ui4npzenncrBa cKla^aerbcs 3 Barlancy craHoM Ha
3I.12.2025 p. (Sopvra l-vr), 3erry upo drinaHcoBi pe3ylbrar:a sa 2O25pix (Sqpvra
2-*), Ta rIpaMiToK Ao $inaucoeoi gsirHocri, flKi rvricrsru cructtuir Br4r<AaI
3Harrylqux o6urixoezx nonirzx ra inuri no,gcnroealrHi npnvrirxu (,qali - $inaur:oeasnilHicTb), ar<a cKlaneHa ni.quoei,qHo Ao HaqioHarrbHr4x nolox(eHb (craHAapriB)
6yxranrepcbKoro o6rrirry ( HI(C)BO).

@inancoea seirHicrb rriAroroBleHa Ha ocHoBi npaHqzuy icropztrHoi co6ieapr,ocri
3 BurKopr4craHHsM nprzHrrr4fly HapilryBauH.rr i upe.qcraBleHa B Tvrc. rpH. 3 oAHurM
Aec-rrTKoBHM 3HaKOM.
3a eeitnzfi nepio4 o6nixoea nonirvrxa ne eMiHrcsalac.s. O6parra o6aixroea
nozritr'rra 3a Ko)KHHM H[I(C)BO, axvrit AonycKae nu6ip o6niroeoi uoairl.rrz,
po3r(pHBaerbc-s y ei4noei4Hux po3Airrax ltpavriror 4o $irrancoeoi seirHocri.

B e ene p e p e uicma d i^nLtu uo cmi

Bpaxoayrova cneqz$irry eleKTpoeHeprerrrqnoi raaysi, a caMe: 6esuepepeHic6
qvp\y (BkTpo6HrrqrBo - nepeAar{a - posnq4in - clo)KHBaHH.rrD eleKTpursHoi bueprii,
rra QinancoBa eeirHicru ni4roroeaeHa r{a ocHoei rpnuyil{er" .tpo 6eenepepeny
4ianrnicru ni4npuevrcrBa. I{a SiHaHcoea esirHiCer 

- 
He rurici1zrr 6ygs-nxux

Kopl4ryBaHb, gxi crocylorbcs nao>rnzeocti ei4uxo4yBaHHs ra xnaczsixaqii
ei4o6paxceHHs cyM aKTlzeie a6o cyrvr ra Klacv$ixaqii so6oe'seaHr, axi ryrbrr1a 6
sna'qo6ralrc-a, sx6u ni4npaervrcrBo 6yno He sAarHe rrpoAoBx(yBarr4 cr3oro
4ia,rrnicrr na 6esnepepenifi ocnoei.
Kepienuqraovr 6yno npzfiHare pirueHnr, rqo BurKopr{craHH.rr npurryqeHH.rr npo
6eeuepepenicrr 4isururocri sx ocHoBy 4as 6yxra.rrrepcbKofo o6zriry e npufiu51rH17M,
ane icnye cyrreBa HeBH3Haqenictr, sKa rro^-EDae B HacryrrHoMy.
fiislrnictr AIIEM IIpAT nAro]rcepeir:r, 3HaxoAuTTbc.fi i ,rpo4oB)rcyBartzMe
3HaxoAHTt4cs B nafi6zrz>rvovry vrafi65nnrorwy ni4 BnAr4BoM 6esnepeprlnoi
norrira'rnoi la exosoui'+roi nenz3HarreHocri e Yrpaini, ui4 BnArrBoM [ocrifiH:ofo
s6ilrrueHHs Baprocri eHepronociie.
y 2025 poqi 4iazrrnicru ni,4npraervrcrBa 3a3Hala 3HarrHofo BilArzBy niituu, napaeiicnye cyrreBa HeBr,I3Harrenicru rqoAo pogBr.rrKy sificrxoeoro BToprHerrHs
pocificrxoi $e4epaqii na tepztopiro YrpaiHz, fioro rpr,TBalocri ra eiAroei;qHo
BUAHBy ua 4iarrbnicTr ni4upveMcrBa, fioro nepcoHal, nixei,4nicru ra s6epe:xerrHa
arlrzeie.

2.2.Baxoprrcrauur oqinox i upuuyrueur
lliArotoexa Sinarrcoeoi geirHocti Br4Mara(i ei4 repiaHwrrBa orrirrox i npzrryrqenr,gri ennvBarorB IIa ni,qo6pa>KeHH.s y seir:uocri cyrvr axrraeie i eo6oe'.s*r" Ta Ha
po3KpHTTs iH$opvraqii npo notenqifini ar'lrvrBvr ra 3o6oe'.ssaHgg Ha AarycKAa,r(aHHs 6aaa-ncy. fli.qnpzevrcrBo 3acrocoBye oqirrxz i up14rrqzuz
SopnrysaHna cranefi axrrzeie ra uacraaie, lx poa*pr-, ni4uoei4no AonarrionanbHr4x roAo)KeHr (crarr.qaprin) 6yxr:aatepcbKoro o6nirry e yrpaini.
2.S.6ynrqionaarna Balrora ra Balrora gsirsocri



{ovipne ni,qnpnemcrBo eJreKTpHrtHrrx lrepex
rlpunaruoro arqionepnoro roBapHcrBa <<Aromcepnic>>

ITpwrimxu do Qiuaucoeoi seimuocmi cmauou ua 3l dun 202.t poryt
ma sa pix, ulo zarciuvuecn ua sasuaveuy d

(e mucnuax ?pu6eHb s oduuu decnmxoetuu suaxoril)

fli4upzevrcrBo s4ificnroe Bci focnoAapcbKi onepaqii Ta sarracvr B wpaftrcrxux
DpHBHsx ei.qnoei4Ho Ao HaqioHaabHrzx rrolo>KeHb (craHAapriB) 6yxr.rr-repcbr<ofo
o6nirry e Yxpaiui (aari - HI(C)BO).

S.Ocsosz o6aixosoi uoairsxn, rrlo sacrocoByrorbcg Ea niAtrpueMcrBi:

opranisaqifi ni acue rrrrr o6aixo soi uoailrzxg E iAtrp EeMcrBa
Be,qenna 6yxraanepcbKoro o6nir<y ni.quplrevrcrBa s,qiftcnroerbc.rr 6yxraarepierc, ua
'{o^i 3 ToAoBHHM 6yxrarfepoM. Bi4noei4anrnicu sa opfaHieaqirc 61*""r,,,r"pcbriofo
o6rrirry ra sa6esrerreHHs Qircyeanna {rarrie e,qificHenna scix rocrroAapcbK1rx
ouepaqifi y nepBr4Huurx AoKyMeHTax, s6epe>renns o6po6nenzx 4orgnraenrie,pericrpie i sgitHocri npotaroM BcraHorlAeHofo reprvriny, ale He MeHrrre rF)boxporie, eri,qno n' 3 ct. 8 3arorry npo 61a<o6zrix neci *"pi"rrqrao ni,4npr"*Lr""
ei.qnoei4no Ao 3aKoHoAaBcrBa ra ycraHoBrrux 4orryvregrie.
MeroAn'rni ocsosu o6aixosoi uoairzr:n uiAup'eMcrBa
3ri,qno Hn(c)Bo 1 o3arazruri ezMorz 4o r$irrancoeoi eeirHocriD BcraHoBanz nopir
cJnreeocri s Meroro BuI3HarreHHt cyrrcieocri crarefi 6anancy B poenaipi iN
-: 

_ -___ ___ zni4cyvucy 6alancy.

3.1.Ocsossi gaco6n

o6nix 6aaancoeoi eaptocri 03 o6airosyerrcs eiAnoeiAHo Ao rraqionaabrrrax
uolo)KeHr (crarr,qaprin) 6}o<raanepcbKoro o6nirry n yrpaini (aaai - Hn(c)Bo). Ao03 ei,qHocsrbcs aKTvrB:a, aapricru sKr.rx craHoBr4Tr 6iarure six< 20 bCiO 

"pr. 11."
crpoK Kopr..rcHofo Br4Kopr4craHHs 6irrrrue 1 porcy.
llpIz46ani (creoperri) ocnoeHi sa.,o6" 3apaxoByrorbcs Ha 6aurgncui4npzevrcrBa 3a nepeicnoro eapricrro. oarzHrq.ro o6airry ocHoBrrr-rx
saco6ie e o6'ext ocHoBgr4x saco6ie.
Burpatu,noe'ssaHisni.qrpzuarrMBpo6ovorrry
HopMarHBHoro repvriHy BrrKopHcraHHs, si,qnocsrrca Ha
sr(oMyeoHu 6 rz noneceni.

crarri 03 nporsr.oM
e.rlTparla nepiogy, B

(uo4epnisar.:qi.a,
ei4nocatbc.rr Ha

Brarparz, noe'ssaHi s noninlregH-rrM o6,<ixra ocHoBHr4x eaco6is
tvto4ttQixar{is, 4o6y4oea, 4oo6zra4HanH.s, peKoHcrpyKrris roulo)
e6ilrrueHns nepeicHoi eaprocri ocnoBH^x eaco6ie.

S.2.Aruoprusaq,is ocrroBgnx gaco6is
Avtoprasaqi-a ocnoeHrzx 3aco6ie s,qificHroelbcs noqr.rHaro.rz s Micgrur, HacrJmHoro3a rvricaqevr, B :IKoMy rari ocrroeHii saco6u cralz rrpur;1ar1uMu A:AsBr'rKopracraHH-5l. Hapa:greauna arvroprasarlii rrpurru*gerbc.rr, norruHaroqz 3vricarlr, HacrynHoro 3a vricaqenr au:.6yrta o6'exra ocHoBHHx eaco6ia,
rrepeBeAer+rg fioro Ha peKoucrpyxqiro, Mo/qepHieaqirc, 4o6y4oay, 4oo6a44HaHErs,roHcepeaqiro.

Auopraeaqia Hap€rxoByerbcs 3 Br4Ko MeroAy.Tepvrinu B:aKop;;rcrarlrrs. ocaoBHrrx 3aco
eee4eHrri 

" .tu"rrrryararliro ocHoBHkrx eaco6 :i^ 1l]"B IIeploA



louipHe nignpuerncrBo eJreKrpr{qHrrx Mepex
IlpunarHoro arcqiouepHoro roBap[crna <<Arolrcrepeic>>

flpunimxu do Qiuancoeoi seimnocmi cmaHow ua 3l zpydun 2025 pory
ma sa pix, t4o saxiuuuect Ha so3Hcweuy, damy

(G mucflvca zpuleHb s oduuu decnmrcoeuu sn,axou)

ik excnrryaral{ii. TepvriHz BkIKopLIcraHHs ocHoBHr4x 3aco6iB B noAarKoBo\,ry o6,air<y
BI43HarrarcTbcs griAno n. n. 1gg.g.g lIKy.
BeilKatlz aKTr4Bvt, 3 TepMiHoM KopuTcHcrro Br4KopurcraHH.fr 6irruue oAHoro p ,Bapricrlo MeHrrre 2oOOO.OOrpu - Maloqi.au:z"ru Heo6oporlvrM1 aKTkrB€ ,

TaKHM aKTrfBaM s,qificrrroeatz MeToAOM,
(C)BClTr,OcrroeHi saco6r4, B uepruorvry Micsqi

3. S.HeuarepiaAbrri arrusu
Ha 6aaasci ni.4npraevrcrBa o6zrixoeyrorE,c.fi neuarepiarrrni aKTurBvr, o6nix flr<HxperynroeTbc.rr
s4ificnroerbc.s tMA

fioro HafiMeHy 'Lrrb
toroBHKOpr.rcTaHHs, nepeicny eapricB, 4an Frlrxoci6, u1o rpvfiHs^z qefi HMA. rh4upaerucrBo BcraHoBlroe crpoK ik ropucgrofoBrrKopI4craHH'g'.(o avoprla3aqii HMA 3acrocoByerbcs npavroninirrsun*a.oa.

3.4.3auacn

Biao6
O6air rKy I 3BlrHoc apricrro.

3anac KyHKax 2O,2 ng6antux
o6iaapricno. sanarcispo3paxoByerbc.fi 3a MeroAou @IeO.

Ha 4ary 6aaancy 3auacI4 oqinrorotbcs ila nafivrenuroro 3 ABox orriHoK: qucraeapricrr pea^i3ar.Iii, a6o $axrzvna co6isapricrr.

3.5. Ae6iropcrxa sa6oproaasicrr
{e6iropcrxy sa6oproeanicru BI43HaBara aKTrzBoM, sKrqo icHye fil,roaipuir:rrorpl'IMaHHs ni4npzervrcrBoM vrafi6yrnix exonovri.rrrzx BrzDoA Ta Mox(e 6Jr*4ocroeipHo Brz3HatreHa u cynaa.

Byxraan'epcrxzri o6zrir noro'rnoi 4e6iropcrxoi sa6oproBaHocri sa uocrryrz, po6o:ru,upo4yxqiro, ToBapI4 BeAerbc-s 3a uepeir:noro napricrro oKpeMo 11o Ko)KHoMy4e6iropy t ----- J

B aKTHKr4 por:pa:grurxie 3 Ta 3 Meroro.r.1 3a Ha^aHi ;nocayra Ta s 6eana^ifirroiAe ?a repvrirrou ro3oBu BcraHoBIzTHHacTyuHe:

- sKllro IIpa noraurenni 4e6itopcr,roi sa6oproaanocri 6opxcrrzxola Buaanix<nux x He 3a3HarreHo nepio4, 3a sx.llirs. norarrreHH :rxoi ea6oproeanocri, 3apaxoByBerrai'uri $opvrrz ie e onaary ea6oproaanocri uo rvripi ifBurHurKHerrl.. sri4no rpa*'qauy Hapil$/BaHHs i ei4noai4nocri Bxponoaori.rHifi noczri,qoeHocri :

- BK4roqlarvr B pilq/HoK_Saxrypy, tqo aaAaerbcz noKynrfflM _ rcpupuqfla:"M

ffiiil 
pereisnr : oHecnura*.t" ae6iropc'Ka 3a6oproaanicrb, 4fie oclavra



.{ovipue niqnpueucrBo ereKTp[qHr.tx Mepex
IlpunarHoro arcqiouepuoro roBapr{crBa <Aroucepnic>r

Irpuadmxu do Qiuaucoaoi'seimuocmi cmqHoM na 3r epydna 202!i porgt
ma sa pirc, tryo sarciuvueca Ha 3a3Haueuy damy

(e mucnvax zpuleHb s odnuM decamrcoeuu sHtrKoM)

- crBoploBarl4 p*epB cyMHiBHLIx 6oprie Fl:- AeliTopiB. Pesepa cyMHiBHr4x
6oprie $oprvryemcr o$r4r- pa3 Ha pir. Ha Aary 6aaancy rp4 rra-senocri
cyMHiBHlrx 6oprie crpoKoM He roraurenHs 6iarure i2 *i""qir.. A^s. Bv3HarreHHsxnaczQiraqii sa6oproaaHocri rpoBoAuTbc.fl ineeHrapzsaqia ,qe6iropc:axoi3a6oprcBaHocri Ta BI43Haqa€Tbcs pe3epB cyunierrux 6opria euxo4aiu 3
rl^arocupoMo)KHocri OXpervrax 4e6iropi e.

B $inaHcoeifi seitrocti sa6opronanicm 3a roBapvr ra rrocly rpr43Haerbcs 51orrl4crifi pearrisaqiiruiir naprocri, flKa,qopinnroe cyrrai 4e6iropJrxoi sa6oproeanpcri
3a Br4pilryBaHHsM pe3epBy cyuninnlrx 6oprie.

3.6.Ipouroni xourrrr ra'ix exsisalerTz
lpouroei KorrrrI4 ua ni4uprlelrcrei o6airioeyrorbcs B uaqionarrrnifi ea-nrori, Taai4o6paxrarorbcs Ha uororrHux pil(yHKax'y 6i.Hxax, ari uoxryrr 6y,tuazxopacr,aui
AA-g rrororrHurx ouepaqifi. IrrseHrapzsaqir,c rorutie npoBoAgrb rrrl-rrxoM 

""ip"rrr"sa^zilrxis cyM 3a AaFruvrvr 65n<rarrrepcrbKoro o6zrilry 3 Aa:rtuMu 6anxiscEr<rax
BrzuuTcoK (llozroxcenn.s Ns B7g).

3. 7. Kpearrropcbrra sa6oproganictr
Kpe4zropcbKa sa6opronanicm ni4npzervrcrBa Br4Hr4Kae enacni4oK He ceoe.racHoi
a6o ne rroeHoi cnAarrz xourrig 3a orprzMani roeapz, po6o rur ra noc4yil4. fxrqoenac'ri4or< upoee4enoi innentapaiaqii BcraHoBAeHo, rqo KpeAr4TopcbKa
sa6oproeaHicE € TaKoro, qo crpoK nogorrnoi AaBHHHTa saxiH.{zecs (y paei, r*rrroqe He cyuepeqr-rrb HopMaM I-{aeirunoro ro4excy), BoHa ni4narae cnuTcaHErro.
CnucanHs po3rA-EAaerbcs Koruriciero, [pa3rraqeHoro HarasoM no ni4npr.reMcrBy.

3.8. 3a6e3treqerrgl

Ha ui4npzevrcrei p€epByBalrHs xounie nia sa6esuerreHH.rr ai,quycror npaqianrzKie
npoBoAuITbcs ai,4uoei.qno Ao HII(C)BO 11 n3o6os,se"rrro. Hapa:cyaar:naga6egue.reHHg npoBoAr.rrbc-g ulouic-s.+ro.

3.9. Bnsrraxgfi Aoxo,qig

49lga" ui4npzevrcrBa eiAo6pax<alorbcs e 6yxraanepcbKorvry o6rriry eri4no Br4rvrofHII(c)Eo 15 "{oxi4r. loxo4z eia o""o""oi onepaqiftnoi 4ianrnor:riui4upveMcrBa BKlrorrarorb :

- AOXiA eiA posnoAirrenns e^eKTpr4,crnoi eneprii ;- qoxi.q ei.q uocnyr 3 KoMrerrcaqii p"a*.t"roi enerrpz.4roi eneprii ;- Aoxiq ei,4 noclyr rro orr€prel.ssno-texni.rHorvry o6cnyroeyBaHErro
eAeKTpo o 6na 

^rr 
arur-a, Mepex( ta ni,qctanqi* ;- Aoxi.q ei4 o6cnyroByBaHH.a ta saMiHz eyerrie xovrepqifiHoro o6aircy;

- AoxiA AorarKoBzx po6ir(uocuryr), noe'ssaHrrx 3 dqensifinoi 4iaaurocri3arBepAx(eHoro HKPEKII.

AoxoArz s HaBarrr, Ko exorrovri.rgiBHTOAU,
,,ianpine.* rpcBe4'e orpr4MairiMox(e 6yrn oKlxTlH



,(o.ripne ni4npuemcrBo ereKTp[qHrrx Mepex
IlpnnarHoro arcqiouepnoro roBapltcrna <<Aronacepnic>>

Ilpuuimxu do Qiuancoeoi' saimxocmi cmaHoM ua 3l zpydun 202:l pory
ma za pix, u,1o saxiuvuecn ua sasuaveuy damy

(a mucnuax epuseHb s oduuu decnmrcoeuu suqxou)

BI'IpaxyBaHHsM BlAroBiAHuIx [oAarKiB ( fIAe1 Br43Harorbcs B uepioAi, rtroArd
noKyrrr1ro 6ynu HF/{aHi roclyil4 rrr.r BiABanr€DKeHi ToBapra.

porynxia K acy 9

OqiHr<y cryneHs 3aBeplreHocri orepaqifi 3 Ha,r(aHHir rroclyr (ezronauns pcl6ir)
eAificHloeata urn-axoM BI-IBr{eHHs Br4KoHaHoi po6ora, ; 6laro6niry 4o".o4"
liao6pax< ar.' y snirHorwy nepio4i Br4KoHarrra nocrryn ( po6ir) .

Aoxia ui,qnprzenacrBa cKAa/-I,a€Trcg ie AoxoAie ei.q ocrroeuoi, inruoi onepaqiitHoi
,qisnrnocri, inruax 4oxo,qie ra $inancoBr.flK AoxoAie.o6air .qoxo,qie eia ocrroeHoi on:epaqifirroi .qi-slrnocri s.qificnroearz HapilryHr'y 7o3 "Aoxia eia peaaieaqii uoczgnr, 3 3€.crocyBaHH.srvr cy6pa:grnxie 3aKo)KHHM BI{AoM aiqeneoranc,i ,qi-aarrrocri ui4npzevrcrBa.
Y pasi orpl4MaHna ui,4npveMcrBoM 4OXO,4iA ea rirrrxovra BvAaMu ,riqeneoaanoi4irarnocti oAniero cyMoro posno4in 4oxo4ie s4ificnroerbc.s nponopqi:fino
BcraHoBAeHHM rapa$avr.
floxo!:vt eir inruoi onepaqifiHoi 4i.anrHocri BKlroqarorb AoxoAH, rqo
ei4o6paxralorbc.s Ha paxyHt<y 71 o Inrui ouepaqifini 4oxo4ur,,, s sacrocyBagrrsM
cy6pa:cyurie uo Bvr1ax orpurMaHux 4oxo4ie.
Clattg inurzx SiHancoezx 4oxo4ie cKla,qaerbcs 3 .qoxo4ia 3a oAepx<aH2rMr4
6aHxiecrKvIMH ei4cotxavrrz ra inruzx 4oxo4ie, orpzMaHrax aia 6ir"r"o,r"*ineecrzqifi, rqo o6nixoeyrorbcs Ha poryHxy T3 o Inuri 6ir.r"o"i 4oxo4zr.
Ctatls inurzx AoxoAie cKna^a€Tbc.s s 4ioxo,qie, u1o o6niKoByrorbcs Ha p41$711Ky

74 nrttutj,(oXo,(ro 3 3acrocyBaHH.rrM cy6porynr<is uo BugLax orpzMaHzx,qoxo,qie.

3.10. Buuaara rpaqisurrxaM
Ha ni4uplaeNrceei BcraHoBAeHa cucreM€r orrlarv upaqi sri4no 3arBepA)K€Hroro
KoAeKTHBHoro AofoBopy. [ltatnufi poeuuc poepo6aaerbcs y ei4uoaianocri go
KOAeKTT4BHOTO AOfOBOpy.

3.11. Bn:rpatu
Cyvrz Bvrpar ei4o6pax<arorbcs B 6y:rrarrrepcr sri,qrro Burr\dorHII(C)8O16 uBzrpanrzr. KnaczQixaUi-s eurpar Ha po6ir (uoczr.yr)
rpoBoAr.rrbcs ei4uoei4Ho Ao Bt4Mof H|I(C)BO 16 HopMaraBrro_
npaBoBrzx arrie, u{o per^aMeHTyroTb oco6aueocri sopMyBaHHs BHTpar.
o6zrix Brrrpar ni.qnpraervrcrBa BeAerbc.s ia 3acrocvBaHHsM
uBztparz Ai-snrnocriu.
@oprrryeanns Brzrpar flpoBoArzrbcs 3a Ko)KHurM Br4AoM 4ianrrrocri, ,'.oui4zr'arae niqeneyeaHHro, a raKo)K rrro inurzx Ha^aHrzx iloc1yrax eri4HoMelo4arra po3[oAizry ellrpat vrixr ez,qavrz rriqensoeaHoi 4i.aaurocri (ezpo6Hrrr{Tr]o,
p osuo4irreHH.a eAeKTp o en eprii) ra inurzvr H Bvr AaMur 4islblro cr.i.
,4o ezpo6nz.roi co6ieaprocri npo4yxrrii (po 6ir, nocnyr) BKArotrarcTbc.a :- npsrvri Bvrrparvr, uoe'-ssaHi e ezpo6rrz.qreornr upo4yxqii, BzKoHaHrrsvr po6ir,
HaAaHH.sM noc^yr, a caMe:
- npaui vratepiaarHi ezrparrz;
- nparvri Burrparur Ha onlary npaqi;
- e4uuufr BHecoK Ha 3arals*oo6oe'fl.3KoBe coqialr,re crpaxyB aHHg. Bupo1'HtrojfonepcoHa/\y;



.{ovipne ni4npzeucrBo ereKTpllqHr{x lt,repex
flpunaruoro arqioHepuoro roBapr{crBa <<Aroucr:pnic>>

Ilpwuimrcu do Qiuaucoeoi seimuocmi cmaHoM ua 3l epydna 202.5 poryt
ma sa pix, u1o sarciuvuect Hq 3a3HaveH!, damy

(a mucnvax epuleHb s oduuu decqmrcoeuM suarcou)

- aMopra3alris Bupo6Hl4rrrlx ocHoBur-rx 3aco6iB Ta HeMarepialbHr4x aKTrzrBiB,
6esn o c ep eAH b o rro B'-rr g aH vrx 3 :r,a4Laawvra rr o clyraMkr ;- iHrui np-5lMi BrTparvr, y caMe, Bapricrb nplrA6aHr4x uoclyr, upsMo [oB'.rr3aH;ax 3
BI4po6HrrrrrBoM npoAyxqii (roeapie), ezrc,HaHH.rrM po6iT, sa.qaHugM rocAyr;- po3uoAirreni 3afalbrror.;z.po6:rrzvi erarpirrz.
o6nix BHTpar ei,q ocnoeHoi orepaqifir:roi Ais^buocri sliftcHroeTbc.rr Ha pg':,ryHKy
23 nBzpo6nulrrBo),, 3 3acrocyBaHHsM cy6pa:ryHxin nPoeno4,ineHHs eAeKTpr4rrHoi
eHepriir, rlHura rocnoAapcbKa 4i-alrnicrrrn 34 KoTKHLTM BkrAoM [poAyKr{ii, po6ir,
noc^yr,

3.L2, €inanconi nnrparn

@inan,coei eratpatu BK/\Ioqarorbcs Ao Brzrpar roro ssirHoro nepio4y, B sKorvry
BoHH 6yttu Hapaxoeani.
Ao QinaHcoezx BuITpar ei4Hocaruca Br4Tparr4Ha [poqeHTrz ra inrui B11rparu
ni4npzevrcrBa, noe'gsaHi ie 3a[o3rzqeFrHsMr.r (ro6ro nporreHTrz, noB,s3aHi 3
orpHMaHHsM rIo3IzK, 3a BeKceAsMH, o6airaqi-gvra, a TaKo)K iuurzrvru
KoporKocrpoKoBl4Mt4 Ta AoBrocrpor(oBulMkr 3o6os'-gsa:HHflMur, Ha gri
HapaxoByrorbcs npoqeHtrz) .

3.13. IloAarox ua upn6yrorr
floro.rni BurparLr si cnnata
n(c)Bo 17.

noAarr(y na npu6yrox o6airoeyrorbcs eri4no Buruof

4. Ilpnruirxn ,co Siuanconoi gsirsocri sa 2O2Sp.
4. l.Henrarepiaarri axtusu
Hervratepiazrlni aKTuIr'ur o6niroeyrorbc.fl 3a ,qe6er.orvr pax5rurxie I2S ra I27.
Bazrancosa eapricrb craHoBrrrb:

(ruc. rpE.l
Hassa rreMarepianrnoro aKTrrBy 2O24p. 2O25p.
Ilporpavrne ea6 esne.reHH.s 227.7 280,",7
AiqeHsi-s Ha npofpaMue ea6eene.reHrr.rr 3.5 3.ti
Inure 6,8 15.ti
Haronfi .reHa alnroprrasaqi-a r22,5 229.i\Bcroro 115,5 70.41

4.2. Ocaosni gacodn

Cranorur na 31-r2.2o25p. 6arraHcoBa Bapricrr ocHoBHr4x saco6ie crv\eAae :

(rzc. rpE.)
Fpyuz ocrroBxux saco6is 2O24p. 2O2So.fpyna 3 6yaie/\i. crroDvnrr 38096.4 41304.6,
r P-yrra + MaLrrHHI4 Ta OoAaAHaHHg 56997,3 s9308.1fpvna 5 rpaHcnoprni eaco6n 7664,rlpyua 6 incepyvre:aTr4, npurtaAu
rHBeIITap 3227,7



lovipne ni4npneucrBo eneKTpuqHrrx ttepex
IlpHearnoro anqioHepuoro roBapflcrBa (AroMcepBic>

Ilpwtimrcu do Qinaucoeoi'seimuocmi cmaHoM ua 3l epydnn 202:i potgt
ma sa pix, t4o sarciuvuecn Ho 3a3Hqtteuy damy

(e mucnvax epuneHb s odaura decnmrcoeuu 3HeKoM)

9 inrui ocHoBHi 3aco6:z 257,7 | 257.7MHMA L770,7 1919,3Haxouz.{eHa aMoprr4 3arrG f.53913 ql (62253.91Bcroro 53817,9 51415,O

___ __yAv--r s vr\vrr/vq.rd.r{rru uuH(r.u\ru4. '-c'ir.,'eplrreHl Ka''rra^bHl iHBecrzqil[ vrarorb Hacryn'y crpyKTypy:

4.4. Audiropcrxa ea6oproaaaicrD
o6aix 4e6iropcrroi sa6opfoBaHocri s4ificHrorirbc.s y ai4uoei4rrocri Ao o6zrirosoi

cranou Ha 3 7.r2.2o2s p" fli4upzeMcrBo He Mae oc rrFnanra .

B 3acraBy An-s sa6eer"-"rrr'6anxiecrx rx xpe4zrie J;r?*,""tcrarrovr Ha 3r'72'2o25p. ocnoeHi eacc,6u He [epeAaBa^]rc.s B ouepar]r3HyopeH,qy.

Cranou na 31.L2.2O25p. nepBkrHHa Bapri, vroprrr3oB rvrxeaco6ie cKla,r(ae z23g,g Tr-rc. rpH, flB Jrqacrb .rifi4i-aarrrocri, y roMy .rzcni yrr pkrcHofo rH.socHoBnrzx saco6ie rrepBrzgHo o 1 craHoM H 5p.(naxae No 259/06-02 eia 1g.

cranou na 3r'r2'2o25p. 3a^r4rrrKoBa nap'ric* ocHoBHrzx saco6ie, uro Tr4MrracoBoHC BIZ16ra Jffffi?#r:A;?ffiySit l::"io","0, 
vKrrB Ns iz6-

oBeAeHo aeapifino-
noro.+rrzil peMoHT

peMoHT ainifi
aeapifi Ho-ei.qnoearo r,a:rruir peMoHT inruzx
rlpz46ano ocHoBHzx eaco6ie ra MHMA H_a cyMy 6246,O.ruc fpH. Taxoxr, e 2o25ip.6yw curzcani ocrroeni saco6n Ha cyMy 309,0 ruc. fpH.

4.3 Heganepnreni xauiraarni issecrzq,ii,

ani:raarni insecrrzqii, u1o o6zrixosworbcrr
cKnaAarorr L 425,6 Tr4c. rpu a" "r"ro*aepureni rauirazrrHi ineecraqii _ l1e
He BBeAeni e ercunyaraqiro ocnoeHi

Ipyuu xaniraarnux
issecruqifi 2lO24p.

fra:c. rpx.l.
2o25p.

(ruc. rpEl
l3gg,g 7_425,6-6cbo20 r39E 1425,6



{o.ripHe ni4npuetrcrBo eJreKTpr{qHux Nrepex
IIpu saruoro a nqionepuoro roBapr{crBa <Aromcepnio>

Ilpwnimrcu do fiiuaucoeoi seimuo.cmi cmqHoM ua 3l epydun 202:l poryt
ma 3a prK, t4o zarciuvuec.fl Ha sa3Haveuy damy

(e muczvax epuseHb s odnuM decnmrcoeuu 3HoKoM)

uoAiTI4KH Ta HI(C)BO 10 ,,,(e6iropc6Ka sa6oproBaHicrb,,. B psArcy II2Sei4o6paxceHo rorotrHy Ae6iTopcbKy 3a6oprcB"Li"t" 3a HaAaHi uocnyrz , a caMe:
TUIC.

2O24p. 2O25ro.
0 0
0 0

5983,8 6068,3
3.6 37.5

sggo,2 6030.9

4.5. A"Siropcrxa sa6oproaasicu sa pospaxyEraME g 6rcax<eTotu

Y crami ".{e6iropcrxa sa6oproaa'ic* 3a po3pilq/HKaMur 3 6ro4xreroM,,ei4o6paxcena Brr3HaHa 4.6itop""*a sat5oproeanicm noAarKoBaxoprauia.

Creoperro pe3epB cyrrarrienvx
rpH..

6oprie crar{oM na 3I.72.2O25p. B cyrvri 3T,S :luc.

poryHKax ni4npzevrcrB,a
p. 3azrzrrroK xoruris Hie

rclsauictr
t.g

oi
t.

4.7.fpouoBi xorrrn.

Crarrou Ha 3I.I.2.2O25 p. 3alrrruoK xorurie HacraHoBHTb 7LTr,4 THc. rpH. cranovr Ha 3r.r2.2o24pil(yHK€rx ui4npraevrcrBa crauoBrzB gg7,2 
"r.. "f"

Bua ga6oproaanocri Sanunrox na
3L.12.2O24o.

Sa.anuror na
3l.l2.2O2So.3a6oproeanicm sa

po3paxyHKaMkr s 6ro.qxrerovr
OCCO

312 o

3 noAaTI(V Ha Danloqzcr.r,r. o,2 ols uoAarKy Ha rlprzbvtox 300,6 444,6E C100ZO 304,O 444,7

H
Salruurox xa
31.12.24p.

Saanurox xa
3l.L2.2Sn-

a.Q.< o
Bcooeo

oI+16
+65-2 614,9

rnc, rpIJ.



Hagsa 6ayxy Saauuro:r rra
3L.L2.2o24p.

Sa.rrurrrox rra
3L"L2.2O25p.

AT (OIIIAAHVN BAHK' 959,",7 1737,9
I|IAT "llpzear6aHK" 27,5 5,6
AT rrll]145,' 27,9

Bcroro: 987,i2 lL7L.4

4.9.Baacnrrfi xaniraa
Blacnzfi xanir.a.rl craHoM Ha 31 fpyAHs

3 ap e ecrp on au uir (rraiaonuir) xauiran
AoAarxosufi xaniran
Perepanzfi xauiran
Heposuo4ile uufi npu6yron(Henoxpzrufi r6zrox.;

louipne nignpnerucrBo efl eKTpllqHrrx lrepex
IlpnnarHoro arqionepHoro roBap[crna <<Arolrcerpaic>>

ITpunimrcu do Qiuaucoeoi seimuocmi cmaHoM ua 3l epydan 202!i potgt
ma sa pirc, uqo sorciuvuect Ha 3o3Hctveruy damy

(e mucnuax zpuneHb s oduu"ry, decnmrcoeuu 3HrtKoM)

rrpeAcraB neuuit Hacry[HkTM rrr4HoM :

962,0 954,9
62,0 62.2

53702,8 47626,6

4.8.Isrui o6oporui axrusu
Isuri o6opofiri ar(THBkI craHoM Ha 3I.72.2024 p. cKla/(arorb 799,5 ruc. rp'.Cranou Ha 3I.I2'2o25p. isuri o6oporni aKTlrBuT cKuatr\auu Il32,s Tvrc. ,pr.rli4upaevrcrBo ei4o6pax<ae rroAarr<oei so6oeksauH.s ra rroAarKoBuir KpeAurr 3apil(yHKaMn 643, 644, ua flKr4x ai4o6paxcaerbc.s IIAB 3a KacoBr4M MeroAoM.

54975,5 48992,4y 2025 poqi 3a pil(yHoK Hepo3uoAiaenoro npa6ynry 2024 poKy BAacHkrKy
KopnopaTHBHI4x rrpaB IIpAT nArovrcepBicr nslpa:roByBa1r4c" 

"po*o"i roupa e c1;il"ri900,0 Tr4c. fpH.

4, lO.,E[onrocrpoxoni ao6on'ssaEra
Ctanou Ha 31 _rpy4Ha 2025 p. AoBrocrF)oKoBi go6oe'ssaHHs ra 3a6esneqeHHscK^analorb 17I8,8T uc'DpH, ulo npeAcraBAeHi sa6eeneqeHH.rrMa Ha Br4[A€rryeiAuycrox B cyvri 77r8,8ruc. rpH. Ha s1 fpyAH.s 2024 p.--r"""o"rp"",r;i
eo6oehsaHH.rr cKla.rr;;. I27 O,Srvc. rpH.

4.11. Iloto'rni go6ostsgaxEa Ta 3a6e3rreqeEgr

Ao rroror{Hlzx so6oe'seaHr fli.qupzevrcrBil Halex(arb so6oe'ssaHH.5r, 3a 51Kr4rvrurrepvrin nofarrreHH.s He rrepeBuril-S/e 1 porcy'. floro.rni go6oe,s3aHH.rr ui4raep4pxeHi
AOKyMeHTaAbHo ra cK^a^arorbcs 3 HacryrHurx auliin go60e,sgaHr:

Hagsa rrorolrgrrx
go6os'sgarn

Koa ps.qxa
6aaancy

Cyrua (rzc. rpE.l
Ctanou na

31.12.2O24o.
Ctasoru sa

3r.12.2o25p.
Koporxocrpoxoei rpe4rzrn
6anxie

1600 0 0

Kpe4zropcbKa
sa6oproearricru 3a roBapr4,

1615 2206,7 4093,4

10



.{ovipne ni4upne*rcrBo ereKTprqHilx nteper(
Ilpnaarnoro arcqiouepuoro roBap[crBa <<Aroucerpaic>>

Ilpuuimrcu do Qiuaucoeoi'seimuocmi cmoHoM na 3l zpydun 202:i porg
ma za pirc, r4o sarciuvuect Ha 3a:tHaveuy damy

(s mucnHffi epuseHb s oduun decamrcoeu.*r 3HeKoM)

po6oru, rloc^yfH
po3paryHKaMrz 3

6roAx<erona
r620 7477,6 2046,7

po3pilryHKaMr4 3i
cTpil$/BaHHs

r625 569,2 592,9

po3pil(yHKaMrz 3 on^aTrz
npaqi

1630 2O2g,g 2159,9

Inrui nororrHi eo6oe'.flsaHu.fl 7690 5813,9 7077,2
Bcroro rroroqgrrx
go6os'sganr

1695 L2O8g,6 1589g,g

flnafirrzr noAarKy, srKr4ir s4ificrrroe onepaqii 3 ilocratraH , repeAia.qi,
po3noAi^eHH-a eAeKTprzquoi i l a6o reunoeoi erreprii,HaAaHHs rroclyr, ilepe;iqerrvxy rryHKTi 44 ni,Apos4ily 2 po3Aily XX |IKy, B43Harrae AaTy BHHHKHeTTH'
noAarKoBrrx 3o6oB'-s3aHE Ta floAarKoBoro KpeAprry s [4B 3a KacoBHM MeroAoM.

4.l2.BcraEoBle rrHs rapueiB
TapuQn, rrto .qisaa s 2O2S poq,i:

4.t3. AOXOAH
Aoxo.qz si.q ocnoBrroi Aisarnocri:
fliazrrnicru AfIEM rIpAT nArovrcep'ico sp:ifi cHroerbcs :
- 3 HenaHH-rr HOCAyf 3 po3[o4irreHna e^eKTprzqnoi eneprii;
- 3 HalIaHHs [oc^yr 3 KoMfiencaqii peaKTI4r]Hoi enerrpz.+roi eHeprii;
- 3 fioc^yr IIo o[eparI4BHo-Texnivnouy o6r:ayroeyBaHHro eleKTpoo6aa,r(uanna,

Mepex( ra ni4cranqifi;
- 3 noclyf uo o6cnyroByBauHro ra.3aMini elr3ais xorr,repqifiHoro o6urirry;
- 3 AoAarKoBuTx po6ir(nocrryr) noe's3aHuTx e niqeneiftrbi 4ir.rrrHicrro,

3arBepAx(eHrax HKPEKII.
floxo4ra ni.qnprzevrcrBa cKlaAarorb :

nocranoeoro HKPEKII ei4 09.I2.2O24p.Irlo 2229 rapzs Ha roc^vn4 3 po3rot:irry-
enexrpz.rHoi eHeprii 3acrocoByrorbc.s s 01.0I.2025 i.
Ana 1 pracy nanpyru-88,55 rpH./MBr*ro

Bntn AoxoAis

TI1IC.

2o24'p.
flzrovra
Bafa y
oh%o-x

2O25p.
fIzroua

Bara y o/oo/o-

x.rucrun AoxlA eiA pea^ieaqii
rpo4yxqii (roeapie, po6i:.. noczrvr) 703526,2 94,6 776407,3 99,7
Hrrrl oflep ang:Etut Aoxo Au 5525,0 5,0 703,2 0,7lrrrrri.4oxo4rz 402,C; o,4 264,O 0,2
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.{ovipue nignpuerrlcrBo ereKTp[qHux Mepex
rlpuaarnoro arqioHepuoro roBapucrra <<Aroucepeic>>

flpuailmrcu do Qiuaucoooi'seimuocmi cmaHoM ua 3l epydnn 202:l pory
ma sa pirc, tqo sarciuvuecfl Hct 3cBHaveny damy

(e mucevax epuleHb s oduuu decnmxoeuta suaxou)

t16768,5

Irtttti onepqUlfi.ni doxodu:
B cK^aAi irrurzx onepaqiftHux AoxoAiB B 2O2S
oTpHMaHi 4OXO.qz:

- ei4ruxoAyBaHus 3a rrpar{eBAarl:ToBaHrzx
orpr4MaHi s 6roeKeTy - 69,5 ruc. rpH.;

- oTprrMarri neHi, cyAoB%ir s6ip, rrrTpa$a
eA. eHeprIiO,4 Tr4c. rpH.

- AoxiA ni,q crrzcaHHs KpeAr4TopcbKoi
cTpoKoM uo3oBHoi AaBHOCTi -33,3rvrc.rpr+.

Bcroro: LO3r2 Trrc rpu.

poqi ni.qo6paxreno Hacr5ruHi

repece^eHrliB, ni4nycrni r{l\EC

3a He crl^aTy 3a po3rloAi^e.HHfi

3a6opfoBaHocTi 3 Brrtrep[arraM

oTpuMaHl AoxoAr4:

ocHoBHHX 3aco6ax.

fpH.

Ixtui doxodu
B cxna4i i''rurzx ,qoxo4ie e 2o2s poqi ei4o6pa:rceno nacrynni

- AoxoArz BtA Hapil$rBaHr{s aruroprzeaqii rlo
6esonlarHo orpr4MaHr.rx - 24O,31TLrc. rpH.;

- % ea s6epiraHHs KorrrriB Ha paxyHKax _ 23,7 ruc.
Bcroro: 26410 rrrc rpx.

4.14. Burparn

Butparu ni4upvervrcrBa xnaczsiroeaHi H€r.crynHHM r{r4HoM :

o6iaapricru pealieoeauoi 97 505,6

Inrui onepaqifini 23227,3

t22844,7

Burparz Ba3HaBalr4cb Br4TparaMr4 seitHoro uepioIJr oAHoqacHo 3 BLr3HaHHrrM
AoxoAy, F4z orplzMaHHs sKoro BoHlr s.qiiicueui. Bztpar:a, axi HeMoxe\r4eo 61rao
rrpsMo [oB's3arl'r 3 AoxoAoM ueBHofo ne;lio4y, ni4o6pax< auvrcfl. y crura,qi Bktrprar
roro seiruoro uepio4y, B sKoMy BoHH 6yrtu sAificHeHi.
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{ovipne ni.qnpuenacrBo ereKTpfl qHrrx n,repex
Ilpuaaruoro arcqioHepnoro roBapncrra <<Aroucepaic>>

ffpunimrcu do Qiuaucoeoi'zeimuocmi cmaHoM ua 3l epydua 202.i por<y

ma sa pix, ulo zarciuuuect Ha 3caHaueuy damy
(6 mucnv(a epugeHb s odut*u decnmxoeuu saarcou)

Bzgnari Bf,Tparrr
TaKEME rpyuaMEi

KAaczQiKyBarrucs B 55zxraanepcbrroMy o6aixy 3a

rIoxagnsrn 2O24p. 2O2l5p.

peaaisonanoi npo,4yxqii
( rra uoc,ryr) 84893,6 97505,6

MaTeplaAEHl Br4TpaTrr,y ToMy rrr4c1i :

I]AAI,IBO 1353,5 L4Ct2,6
iloKyrrKa e^eKTpoeHeprii 3778I,9 428Ct3,9
BOAO[OCTaqaHHS Ta
BOAOBiABeAeHHs, TerIAorIocTarraHH.rr 103,6 7Ct5,2

rHrxl MaTepl€r^bHl pecypcH 3395,7 4222,9
BI,jTpaTVT Ha oIIAaTy flpar{i 2495I,5 30255,6
Bqpo(yBaHH.rr Ha coqia^bHi 3aXOAr_r 5402,9 6113,6
aMopTH3arlur 8040,9 8650,3
lnuri Bvrpo6nuvi ezrparu 3863,6 3951,6
Innri otrepaqifi ni nnrparn: 23227,3 253319,1
Br4TpaTr,r, BlApsAx(eHHs 25.7 63.2
BIzTpaTu Ha cTpaxoBi noc^vr.pr 8.6 7.6
na^uBo 2r9.8 22tO.3
BlaTparr4 Ha ay4uropcrxi noclyil4 85.0 85.0
lHrrn aAMulcrpatrzeni Bzrparr4
A moJvLtl quclLi: 20525,2 2496i3,O

MaTepla^bHl BVTpaTr4 367,4,2
3715,9

BI'ITpaTu Ha or^aTy npaqi L3994,2 1663tj,5
ei4pa:ryeaHHs na coqiaarrri saxo,(lr 297 0,5 3300,9
aMopTr43ar{ur r27,9 9t],5
r roAaTKu [3eMn-s, paAloqacToTr4, eKozrori.rnzii) 476.9 386.6
lHIIIT
(o p eu4a, o 6 cnyroe . rvre pex(. vrD wM aFt . A rr An rrn n I 2589,44 2354,9

rHrur Bvrrparu (cnvcaHHs KpeAur.3_Tr4 flAll,
-AonoMora 3CY,nixapn.srri 2359,4 1809),9
re3epB CyMHTBHHX oopflB 3,6 0
Isuri BnTparrr

Cuzcanns ocHoBHrzx 3aco6iB

flpo4euru 3a KpeArrT

139,7 o

739,7 0

0 0
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{ovipne ni4upuemcrBo ereKTpllqHrx Mepex
flpnaaruoro arcqioHepnoro roBaprlcrBa <<Aroucrepnic>

ITpuadmrcu do Qiuaucoeoi seimuocmi cmqHoM ua j I epydnn 2025 poryt
ma sa pirc, uqo zorciuvuecn Ha 3e3HqueH)t dam!

(a mucnvax zpuseHb s oduuu decnmrcoeuJv sn,arcou)

Co6iaapricru pea,rrisoeaHoi npoAyKqii (roaapie, po6ir, roc^yr) y 3BiTlroMy
nepioAi cKla,ra 97505,6 THc. rpH, y r..r. Ewrrparr Ha upr4A6au:as. eAeKTpoeHeprii -
42803,9 Tr4c. rpH., a6o 43,9o/o ei4 saralr,noi co6iBaprocri.

4. lS.BzsEaqeEHs $inancoBono p€3]ArrTory, rro,q,aroK rra upu6yron

@irrancoe:,z,ir peeyrbrar Ao onoAarKyBaHr{.a 3a 2025 piK crarroBLrrb 36LrroK 6076,2
THc. rpH. 3a 2025 pix ni4upIzevtcrBoM HapaxoBaHo s6zrox 3 roAarKy Ha
npa6yrox .

3a 2024 pir< ni4upI4eMcrBo Hap€xoBaHo: roAaroK Ha npu6yroK B r:yrvri
295,25 THc. rpH, 't:,zcruir nprz6yrox cKAaB I2O3,2 Tr4c. rpH.

crasxa noAarr(y Ha npz6yror y 2o2s poqi, 3fiAHo [oAarKor3oro
3aKoHoAaBcrBa, craHoBrars - 18,O o/o.

Hncruit AoxiA ei4 pea.rrieaqii ea 2O2t5p e uopiensHHi z 2O24p 3Meurrrr4Bc:E 3a
paxyHoK 3MeHrrreHHs o6cgrie posno4iay eaexrpzvnoi eHeprii Bn
*IIIBAEHHOyKPAIHCbXe AECo AT FTAEK oErreproaiovro Ha oxonoAx(eHHs
Bpz:ramuux ycraHoBoK , 3MeHrrrenng o6c.srie ea paxyuoK asapiituux ui4xnrcrreub
c[o)KHBaqie, rqo npr43Be^o Ao 3MeHrrreHHJr AoxoAy uiAnpzevrcrBa.

36ir$ureHHs BHTpar noe'.ssaHo is grSilbrrreHHsM qinu no 3at<yuieni TBE; Ha
I2o/o r.i( 3arBepAx<eHoro tapz$y HKPEKII, zxuir HaM BcraHoBllororb Ha rosarTor(
KO)KHOTO pOKy.

4.17, Ilo.qii nicas r,aru 6aaaucy
O6claevHaMv!, tqo cnpzvzneni BrtnHBoM eificrrosoi arpecii Pocificr;xoi

Oe4epaqii, sra nor{alacs e 24 l\rctoro 2022 poKy, Ta 3arrpoBaAx(eHH.rrM BoeHnoro
craHy B Yxpaini Ha.qi-ananicrr, Sirran:coeuft craH Ta eKoHoruri.rHi rroKa3HlaKrr
AIEM IpAT <Arovrcepsico e 3HHx<eHH.s 4irroeoi aKTrrBHocri 6ienecy, 3rvryrreHoro
rvrirpaqiero HaceneHH.a ra 3MeHrueHHsM pe)albuax.qoxo,qie cuox<r4Ba=i" noirtyr, ari
:na[.ae ni.qupzeucrBo.
Cy4x<enna ynpaeaincbKofo nepcoHaly uroAo oqinxz pzszxie, noe'ssagzx 3
eificrxoeorc arpeciero Pocificrxoi @e4epaqii Ta 3arpoBaAJKeHHsM BoeHH:ofo
craHy ue QopvrarrieoeaHi e oras4y Ha HeopAr4HapHicrb crrryaqii.
cy4xcenna ynpaeaincbKoro uepcoHa/\y uroAo o6niroeux oqinor qoAo
Mo>rilLBoro sneqineHH.a neo6opotnzx axtzeie, cyrreaoi ervriHz ix cnpaBe,qAqeoi
eaprocti, s6iArrueHH.a nezrixei.qnzx ganeLcis a6o eurrrzey Ha KoHTparrsi yfoAur,
e ee'asr<y s ei,4cytnicuo flpsMoro $iuarr,coaoro BuAraBy Ha 4ianruicrr AUbffAIIpAT nArovrcepsisD, syMoBleHoro sificr,xogorc arpecierc pocificxoi $e4epaqii
Ta 3aflpoBaAx<eHH-rrM BoeHHofo craHy, He eruiHnnzcg.
Cy4)xenHa yupaeniHcrKoro [epcoHaly' rrroAo o6nixoezx oqinor sepe3
Herp-fiMlrfi Qiuaucor.uiL BnAHB na 4isn:snicru AIIEM IIpAT <ArorvrcepeicrlHe
gvinnzrocg. .{oxo4rz ni4upzevrcrBa 3a 2025 pix 3MeHruzlracs B uopiananni 3
[onepeAHiNr seirHlarur nepio4oM, y ee'asrry s ei4xrrroseHHsMr{ eaexrpzvHoi eneprii
no ecirz Yxpaini.
3 orlsAy Ha re, tqo ui4upzevrcrBo H€ .vvr
6inopycrrzx pznxie (ne s4ificuro€ eKcn, [aeaxrznis e pocii, 6inopycii Ta B soHi 6oficuepe6yearo* nir, ca.,xrrt,,t'nu (xirrqeez. tr{o

e
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!ouipue ni4npuevcrBo efiercrp[qHr{x rlreperrt
flpnearuoro axqiouepnoro roBaprrcrBa <<Aroucepnic>

Ifpwimxu do Qiuaucoeoi'seimuocmi cmeHoM ua 3l epydnn 202,5 poryt
ma sa pirc, tqo sarcinvuecn Ha sczHaveHy damy

(e mucnvax zpuseHb s oduura decnmxoeu,v suarcou)

BlIKAIoqHo fpoMaAsH}r YxpaiHz), cyA>KeHHs yrrpaBniHcbKoro uepcoHa^y
ui4npzervrcrBa uroAo npafiHsrHocri Br{Koprzc upr4rryrrreHrur upo
6esuepepBHicrb ,qianHrocri nia qac cBiAa^aHHr + eoii ss-irHocri AIIEM
lpnf rArovrcePBicD cTaHoM Ha 3I.I2.2O125p. He evrinzzrocs.
PiruenHs ynpaenincbKuTM nepcoHaloM ui.qnpzevrcrBa upo rr.,rMtracoBe
npr43ynr-rHeHH-fi ,4ianilrocri AIIEM IIpAT <Aroucepeit, y ee'asry 3 eificrKo.aorcarpeciero Pocificrroi Qe4epaqii ta r3a[poBa,q)KeHHsM BoegHoro craH]r BYxpaini ne upafivralocb.
flo4ii, rqo ni46yrrHcs Ao Aarvr 3arBepAx<er{Hs Qinancoeax 3BiTiB Ao Br4rycry ra ariHaAalorb AoAarKoBy inSopvraqiro xroAo Sinancoaoi gsirHocri 4o-ipruo"oni4npzevrcrBa, ei4o6paxreHi y sinancoeiii seiTHocri.

fli4upzerr'rcrBo craHoM Ha 3r.r2.2o25p. rrpaqroe B uocrifinolnry pex<zruri
sri4no Airo'rzx 4oroeopie. lloruxo4xreHb aKTrzeie e pe3ylbrari eificrKosr-rx .qifiHeMae.
Bpaxoeyro'rz cneqaQircy eneKTpoeHepreifuqnoi raayei, a caMe: 6eeuepepeHiicgquK\y neupo6uurlTBo - nepeAar{a - poeno4ia - cnoxc4BaHnsD eAeKTpr4a+roi-eHeprii
icnye cyrreBa BH3Har{eHicm ea e$vlavrM cqenapieM - npoAoB)KeHHs ,qian4rocrini4npaerurcrBa 3 po3roAiny eaexrpoeneprii r" 6..rr.p.p""ffi ocHoei npzHafirvgrinporsroM 12 vricaqie s 4arz eeitHocri ta nicLs Aaru ni.4nzcanua $ilraucqsoieeirHocri.

4.18. Ilor'sgasi ctoponn Ta ouepaqii 3 rrEME

flepeair uoe'-fl3aHrax cropin Bv3Hatraerbcs: uigupzervrcrBoM, BpaxoByrovz c54ricrr
eiAnoczH. rloe'sea;ravrvr cropoHaMu ni/inpu"vr"i"" e 2o2s p. 6yn^,

1. 3acnosrrzx ni.qnpzeMcrBa - lIpA.T nArovrcepaico;

2. AITC KeaHr IIpAT nArovrcepeicr;

3. AII uEnepros6yr, flp41 nArovrcepeico

3a pir, u1o :arintrr4Bcs 31 rpy4na 2O2S p o crami 6.7 CraryryAIEM IIpAT tArovrcepeico ra piurenns IIpAT oAronrcepilico
ei4pa-:ryeaHHs Ha yrpr4MaHHs araparr)/ ynpaeainnr rIpAT oArorvrcepsicn
cK^e,r{arorl y posvripi, nlaena.{eHHMr4 sa piurenrravr Haraa.qoeoi 

-palrz, 
BpaxoByro,rrkr

3ara^bHHx 40xi,q .6ee ypa;ryBaHHs noAar:r<y lIrB ,qovipHroro^ ni,qnpr"r"ri" 
""nonepe.qnifi nepio,q craHoBHTb 2666:5 Turc. rpH., crlaareHo BAacHrz:Ky

KopuoparKBHuIx rpaB IIpAT nAtovrcePeic,, rporuoei xolllrur e cyvri 2g4T,S r".. 
"p,".ouepa4ii upone.qeni ni.q,npzeMcrBoM s uos'sgaszME cropoEaMz B 2o2ilp.

Ta6tu
I Onepaqii noB's3aHkrx
I cropin I Poerpum

fl B
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1. llocnyrz no
yTpr4MaHHrO anapaTy
5mpaezrinnx sri,4Ho
cr.6.7 Craryry

IIpAT
nAroucepsico

3ri4Ho
cTaTyTy

2665,5 n.4.Li3

1. Ha^ani nocnyrrz :

1. 1 Me4.o6clyroByBauHrr,

I.2 flocuryru s gaMixa
zri.{tzlgHrzra
i.3 ,(ocryn Ao vrepex<i
inrepHera
I . 4 Mea. o6cayroByBaHHs
1.5 floclyru 3
o6czryroeyeanna

1.6 3a poeno4il
en.eneprii

IIpAT
nArovrcepeicr

AIITC KeaHr

III Enepro36yr

3ri4no
BCT HOBAC

HIAX

raprz$in

5I,2

20,2

814
46,9
6rr

24256,7

2. Onepaqii sa
areHTcbKI4 MI4 yfoAaMr4

HC

ei,q6yearrucr

3. OpeH4ni onepaqii; IIpAT
oArotvrcepeic,

3ri.qno
AofoBopy

432,r

4. Ouepaqii 3a
aiqeneifinavrra yroAaMr.r
(nepe4ava o6'exrie
npouraczroeoi enacHocri
Toulo);

0 0 0

5. @inancoei onepauii: 0 0 06. Ha.r(anng Ta
oTpr.rMaHH.fl DapaHrifi ra
3acTaB;

0 0 0

7. Onepaqii
npoai4uunr
lmpaarrincbKraM

3

rrepcoHaloM Ta s fioro
61I:l/1SbX:/lMVI r{AeHaMI4
poAuHu.

,(zperrop
ui4upvrevrcrBa
Apo6or O.B.

3riAHo
KoHTpaKTy

3apn^aTa 3a
2O25p. B
cyvri 905,9
Trrc. r.pH.

{ovipHe ni4npuevcrBo eJreKTp[qHrrx ftrepex
IIp aearnono a rqionepuoro roBap BcrBa <<Aroucepnic>>

Ifpuuimrcu do cpiuaucoeoi'seimuocmi cmaHow na 3l epydun 202.i pory
ma sa pirc, u1o sarciuvuacn ua saznaueuy damy

(e mucnuax zpuseHb s oduuu decamrcoeu.nt suarcou)

5.Oaxrznni ra rrorerrq,ifini einaEcoBi so6oB,EsaErrf,

5. l.Ilo.qarrroBa cncreMa

-i! : Yxpairri ,qie llo.qarxor;:rrfi. Ko4exc Yxpainz ra p.rrA 3aKorrig iaKTIB B'AHOCHO EOAarKiB, S60pin, BHeCKiB. rlb4arrz, an<iA|IEM rIpAT nArovrcepeicn, Brs\rcqarorb noAaroK Ha AoAar{yBaprlcrb' a npz6yror, HapaxyBaHH.rr Ha sorra eapo6ilroi ,rrr"u"e4rzrroroer<oaori.rn 
" 
ff::y',,_iu::l;;:1 ,Zt:;::cra*rr.n 

BoAHr4x pecypciB,
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lovipne ni4npnervrcrBo ereKTp[qHrlx tt,repex
IlpnnarHoro arqionepuoro roBapucrBa (AroMcepBic)

Ifpuuimr<ttr do Qiuancoeoi'seimuocmi cmaHoM ua 3l epydnn 202.5 porcy

mo 3a piK, t4o saxiuuuecn Ha 3a3HaqeHy damy
(6 muctvca epueeHb s oduuJv decnmrcoeutvt saarcou)

fli4npaevcrBoM y BiAroBi4Hocti Ao rIKy 3asrocoByerbcs KacoBtrir MeroAHapilq/BaHHs IIoAarKoBolo 3o6oB'.seaHHt.s ra noAarKoBoro KpeAr4Ty 11o 1-lAlj. 301.07.2015p. y ei4noei4Hocri Ao rrrzHHofo 3aKoHoAaBcrBa B yxprailli
3acrocoByerbc.fi CEA InB.

rcepeic, BBa>Kae, xlo fioro Ai.sn*ricru
4iro.rzrvr 3aKoHoAaBcrBoM, rt1o pery.Arce

)a.>g/Balo eci ni.qnoeiarri froAarKn. B rrzx
b ei4nocno cyM [oAarKiB Ao crrA€lrr4,Hapil(yBaHHs [poBoArzrbc's Bvrxo1sIrtu s oqiuox xepierruqrea' ui.4npr.reMcrBa 11aocrroei analiey insopvraqii, u1o e e ir po3n:opsAx<enrri.

5.2.IOpuAElrHi go6os'sgaurrg

3 ypa)$/BaHHsM opranisaqifino-rexni,qszx oco6azeo crefr., AIIEM IIpATnArorurcepeic' s4ificnroe anarrirrz.rHafi o6n:ix a pospisi rpyfl so6ol,rsagb oKpeMo 3aBla4aMvr 4i-anrHocri u{oAo :

Kpe4nropcrroi ea6oproeanocti ga

euyrpirunborocfioAapcbKr4Mz 
;

Kepienvqreo A|IEM IIpAT nAroucepeic, BBa>Kae, 11o y pasi BHHr.rKHeHrrrrei4noei'qalilrocri 3a BuIureBKa3aHI4Mu sotior's,saHH.rrMa BoHkr ne 6y4yrb cyrr€:BoB[AI4Barrr Ha sirrarrcoezfi craH ni.qnp:aevrcrBa, or>Ke pu3:ptKn, rros,g3aHi srroAarKoBOrO 3acraBolo aKTHnie ui4npr4eMc:TBa, ei4cyr.Hi.

Yruonni Ta rrouTparrrni aKTEBE ra go6o*rs3asss
Atts' [oAarKoBoro cepeAoBrrura B Yxpairri xapaxrepni cr<rra^nic*noAaTKOBO

opraHaMrz 
":JXrl lofar:<_oBr.rrvrHs6ilrruzru rAarHr 'sKl Mox(YTb

AoAarKoBtzx so6os,.ssaHr 3 uoAarKia, rurpar HapaxyBa'*rs

Cydoei cnpaeu

oBoAeHo 1939r uo crpaBi ra
IO I 1949I_/_251 npo crsrH rsB cyrvri 256 196,09 rpH rerlArPr4e o . Ai*nrnocri

.{ovipue
TOBapIzc

fi BABC vr. Krz
HAHHg AAHOIO

ToBapz, po6orz, noclyrr4 ;
s 6ro42xer.ou;

po3pil(yHKaMr4, v TOIvfy .IU:CAi
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(IoxgoyKpaincrx-2 
>

eleKTpoenepriro. Ha
sAirlcHego.

,{ovipne uignpnemcrBo efl eKTpnrtHr{x trepex
IIpuraruoro arcqioHepuol-o roBapr4crBa <Aroucepnic>

Ilpuuimxu do Qiuancoeoi'seimuocmi cmaHoM ua 3r epydun 2025 p,g
ma sa pirc, t4o saxiuuuec.n Hct sa3Hctveuy damy

(6 mucrvax zpuseHb s oduuta decnmxoeuu sa,qrcou)

cyMa sa6oproeanclcri 199 333,39 fpH. 3a peaKTHBHHy
Aary 6azrancy flpr4nvfycoBe BT4KOHaHH.A AaHOfo HaKa3V He

YrvroeHi eo6oe'ssauna ei4cyrni.

S.3.Saxropn $inaucoBrrx pnsuxin

OcnoeHi $irraHconi so6oe's3aHgs AI:EM IIpAT Brv\roqarorbKpeAraropcbr(y 3a6opr.oBaHicrb. 3aswa.rerri $inaucoei rrplr3HaereHiroAoBHI'rM rrLHoM.4a-a sa6eeneqeHH.a SinarrcyeaHHs ,qixrrrrrocri ni4upr"rio"r"".

zrKaMI4 - ea6egnegeHHg Hale)KHrcto
:i uonirzxkr, HarrpaBleHr4x Ha 3BeAerrrrrr

5.4.Kpeanrsnfi prrsrrx

iis :":Xfi "'J!{ri'# lff:T,?"1?",";il:ff_;:T TTIrA epeH€pfor.
rli4npaerracrBoM rrpoBoArrrbcs po6ora no crsrHeHHro 6opria Ta HeAorryu{eHsrc Ae6iropcrxoi sa6oproeasoctii 3 rrpocrporreHr4M crpoKoM,4aenocri,
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